

Памятка для родителей

Когда нужно обратиться за помощью к учителю-дефектологу?



Уважаемые родители!

Обращение к учителю-дефектологу может быть необходимым в различных ситуациях. Важно не упускать момент и вовремя обратиться за помощью, чтобы обеспечить вашему ребенку поддержку в обучении и развитии.

Основные «тревожные» признаки, требующие консультации учителя-дефектолога:

- *Ребенок не начинает говорить в ожидаемые сроки.
- *Ребенок испытывает трудности при произношении звуков или слов, речь невнятная.
- *Словарный запас ребенка значительно ниже возрастной нормы.
- *Ребенок не понимает простых указаний и инструкций.
- * Ребенок не может запомнить и воспроизвести информацию, доступную ему согласно возраста.
- * Ребенок испытывает серьезные затруднения в овладении чтением и письмом.
- * Ребенок не способен удерживать внимание, сосредоточиться на заданиях длительное время.
- *У ребенка наблюдается значительное отставание от сверстников в учебной деятельности .
- * Ребенок не испытывает потребности в общении со сверстниками.
- * Ребенок не способен контролировать собственные эмоции и поведение (частые истерики, агрессия, чувство тревоги и т.д.)

Что делать родителям?

1. Наблюдайте за ребенком: Обратите внимание на вышеуказанные признаки. Если нужно, ведите записи, чтобы оценить их частоту и серьезность.
2. Поговорите с классным руководителем или педагогом, чтобы узнать их мнение о поведении и уровне развития ребенка.
3. Запишитесь на консультацию к учителю-дефектологу для более детальной оценки и рекомендаций.

Помните, что ранняя диагностика и помощь могут значительно улучшить качество жизни вашего ребенка и повысить его успехи в обучении!